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„Nem az a bűn, ha keveset teszünk,
a bűn az, ha nem teszünk semmit.”

Vándorfi világa
– Szegény gazdagok� 6. oldal

Télűzés a „hagyomány jegyében”
� 3. oldal

Szemet kápráztató kiállítás
a német testvérvárosban� 6. oldal

Halmozódó hibák
L ÉKÓ SÁ N DOR

Van, amikor elnéz valamit az újságíró. Pillanatnyi kihagyás, 
aztán az ellenőrzésnél jön a „farkasvakság”: a saját hibáját 
nehezebben veszi észre az ember, mint a másét. Elír egy 
nevet, egy számot, majd újraolvasáskor is átsiklik rajta. 
Agyban már helyesnek látja. Régi mondás a szakmában: a 
nevekkel és a számokkal mindig baj van. Nem véletlenül.
Aztán ott a „szakmai kerekítés”. Az olvasónak többnyire 
nem a fillérre pontos összeg a fontos, hanem a nagyság-
rend. Egy 398,45 milliós beruházásból gyakran 400 millió 
lesz a szövegben. Átláthatóbb, megjegyezhetőbb. Csakhogy 
a kerekítés határa nem mindig egyértelmű. Ami egyszerűsí-
tésnek indul, könnyen pontatlansággá válhat. És a pontat-
lanság – ha összeadódik – már nem ártatlan.
Előfordul az is, hogy a szerkesztő téved. Rosszul emlékszik, 
nincs ideje visszakeresni, melyik hidat adták át előbb. Ez is 
hiba. Emberi. A tempó nem mentség, de magyarázat.
És van a legsúlyosabb eset: amikor a hiba nem véletlen. 
Amikor valaki tudja a tényeket, de másképp rendezi őket. 
Nem feltétlenül hazudik nyíltan – néha csak kihagy, hang-
súlyt tol el, összefüggéseket csoportosít át. Az eredmény 
mégis torz képet ad. Itt már nem figyelmetlenségről beszé-
lünk, hanem szándékról. És a szándék a sajtóban mindig 
több egyszerű szakmai botlásnál.
Sokszor halljuk a „fake news” kifejezést. Valóban létezik tu-
datos félrevezetés, de az álhírek világa nem fekete-fehér. 
Van, ami hanyagságból, van, ami politikai vagy gazdasági 
érdekből születik. A különbség nem mindig látható első 
pillantásra – de attól még létezik.
A 80-as, 90-es évek sajtójára visszagondolva más működé-
si logika érvényesült. Volt propaganda – hiszen a sajtó min-
den korban eszköz is, nemcsak tükör. Lenin híres mondata 
a sajtóról ma is gyakran idézett. A hatalom mindig igye-
kezett befolyásolni a nyilvánosságot. De a nyílt valótlan-
ság kockázatos volt szakmailag is: a hitelesség elvesztése 
hosszú távon mindenkinek ártott. A módszerek változtak, 
a kísértés nem.
Lehet, hogy mindezt rosszul látom. Lehet, hogy a múlt em-
léke szelídebb, mint a valóság volt. De egy dolgot biztosan 
tudok: a hiba akkor válik igazán veszélyessé, amikor már 
nem zavar senkit. Amikor nem baki, hanem gyakorlat.
Én pedig maradok egy szürke újságíró a régi iskolából, aki 
még mindig hisz abban, hogy a pontosság nem apróság 
kérdése.

Nyolcan indulnának
a Veszprém 3-as választókerületben

Megkezdődött az aláírásgyűjtés
Hivatalosan is megkezdő-

dött a verseny a képviselői 
mandátumért Veszprém vár-
megye 3-as számú egyéni vá-
lasztókerületében: jelen állás 
szerint nyolcan jelezték indu-
lási szándékukat, akik szom-
baton vették át az ajánlóíveket 
a Helyi Választási Irodánál. 
Hivatalos jelöltekről ugyan-
akkor egyelőre még nem be-
szélhetünk, a nyilvántartásba 
vételről később dönt a válasz-
tási bizottság.

A körzet jelenlegi ország- 
gyűlési képviselője, dr. Nav-
racsics Tibor (Fidesz–KDNP) 
szombaton elsőként vette át 
az ajánlóíveket. A politikus vi-
deóban számolt be arról, hogy 
rekordidő alatt, mintegy két 
óra alatt összegyűlt számára 

az induláshoz szükséges 500 
ajánlás.

A TISZA Párt jelöltje, dr. 
Balatincz Péter közösségi ol-
dalán azt írta: elsőként adta le 
az ajánlásokat, és állítása sze-
rint három órán belül mint-
egy 1600 aláírást gyűjtöttek 
össze. Bejegyzésében jelezte, 
hogy a következő napokban 
is személyesen találkozik a vá-
lasztókkal.

A Demokratikus Koalíció 
színeiben induló Bakk István 
portálunknak elmondta: szá-
mára is összegyűlt a szüksé-
ges ajánlásszám, ugyanakkor 
még felkeres néhány válasz-
tópolgárt, akiknek ezt koráb-
ban megígérte. Tapasztalatait 
is megosztotta velünk. Azt 
mondta, hogy megdöbbentő, 

milyen sok fűtetlen ingatlan-
ban járt. Úgy fogalmazott, 
sokan attól tartanak, hogy 
túllépik a rezsicsökkentett ke-
retet, és nem tudják kifizetni a 
megemelt számlákat.

Az indulni szándékozók kö-
zött szerepel továbbá:

Fülöp Lászlóné (Jobbik),
Gergelics Ádám (Mi Ha-

zánk),
Sándor Balázs (Magyar Két-

farkú Kutya Párt),
Vincze Olga, akit a Szolida-

ritás Pártja és a Munkáspárt 
támogat,

valamint függetlenként Né-
meth Károly.

A Magyar Kétfarkú Kutya 
Párt ajkai szervezete közös-
ségi oldalán arról számolt 
be, hogy már megkezdték az 

aláírásgyűjtést a sétálóutcán, 
míg Németh Károly függet-
len induló saját erőből, akti-
visták nélkül gyűjti a támo-
gatásokat.

A körzetben a 2022-es or-
szággyűlési választáson szo-
ros eredmény született: Nav-
racsics Tibor kevesebb mint 
háromezer szavazattal előzte 
meg kihívóját, Rig Lajost. 
Akkor a Magyar Kétfarkú 
Kutya Párt jelöltje 1115 sza-
vazatot szerzett, így a koráb-
bi eredmények alapján most 
sem kizárt egy kiélezett ver-
seny.

A jelöltek hivatalos nyilván-
tartásba vételéről az ajánlások 
ellenőrzése után dönt a vá-
lasztási bizottság.

F.P.T 

Az igazság valahol a kettő között lehet

Csaknem három mázsa halat fogtak ki
a Csónakázó-tóból

 Lehalászást végeztek február 19-én az ajkai Csóna-
kázó-tó területén. A beavatkozás tervezett állomány-
szabályozás volt, amely a tó ökológiai egyensúlyának 
fenntartását szolgálta. A szakemberek a munkálatok 
során közel három mázsa halat szállítottak el a tóból.

A Csónakázó-tó kitisztítását 
követően 2023. május 24-én te-
lepítették az első halakat a víz-
be, főként pontyot és amurokat. 
A megfelelő mennyiségű amur 
jelenléte segített a hínárpopu-
láció visszaszorításában, ezáltal 
javította a vízminőséget és hoz-
zájárult a tó ökológiai egyensú-
lyához. Az elmúlt években a hal- 
állomány szépen gyarapodott, 
a rendszeres ellenőrzések pedig 
azt mutatták, hogy a vízminő-
ség stabil, a halak egészségesek, 
jó kondícióban vannak. Az 
amurok például jól mutatják, 
mikor fogy el számukra a táp-
lálék. Ilyenkor a part közelébe 

úszva csipegetik a zsenge nád-
hajtásokat, ezért az Avar Ajka 
Kft. munkatársai friss, jó mi-
nőségű fűnyesedékkel táplálták 
őket. Megfigyelésük szerint a 
halak estére ezt is rendre elfo-
gyasztják.

A mostani lehalászás célja az 
állomány felmérése, szabályo-
zása, az egyedszám optimalizá-
lása, valamint az élőhely hosszú 
távú egyensúlyának fenntartása 
volt. A kiváló vízminőség és a 
rendezett környezet új lehető-
ségeket is megnyitott a város 
előtt. A Tovafutók Egyesület 
szervezésében 2026. június 21-
én rendezik meg az első Ajka 

Triatlont – elit és amatőr sprint 
országos bajnokságot –, amely-
nek egyik központi helyszíne a 
Csónakázó-tó lesz. A verseny 
különleges jelentőségű a város 
sportéletében, és komoly szer-
vezési előkészítést igényel.

Természetesen a tervek sze-
rint a már hagyományosnak 
számító május 1-jei jet-ski ver-
seny és bemutató sem marad 

el a tavon, amely évről évre 
látványos programmal vonzza 
az érdeklődőket. A februári le-
halászás tehát egy hosszú távú, 
tudatosan felépített folyamat 
része, amelynek célja változat-
lan: megőrizni a Csónakázó-tó 
természeti értékeit, miközben 
lehetőséget biztosítani a közös-
ségi és sportélet számára.

F. P. T. 

Tájékoztató a „Galambház”
társasházi bérlakásokról

Ajka Város Önkormányzata 
lakásigényük végleges megol-
dásáig, de legfeljebb öt év idő-
tartamra – a 8451 Ajka, Padragi 
út 207. szám alatti – „Galamb-
ház” társasházban lakást bizto-
sít azoknak a fiatal pároknak, 
akik közül legalább az egyikük 
35 év alatti, de a pár másik tagja 
sem haladja meg a 40 éves kort, 
és akik:

a) ajkai lakóhellyel vagy aj-
kai tartózkodási hellyel és ajkai 
munkahellyel rendelkeznek,

b) házastársi vagy élettársi 
kapcsolatban élnek,

c) nem rendelkeznek önálló 
ingatlantulajdonnal,

d) mindketten kereső tevé-
kenységet folytatnak (kereső te-
vékenységnek minősül az anya-
sági ellátás is),

e) Magyarországon bejegy-
zett hitelintézettel, vagy bizto-

sítótársasággal kötött, legalább 
havi 25.000 Ft-ot (azaz huszon-
ötezer forintot) elérő, lakáscélú 
elő-takarékossági szerződéssel 
rendelkeznek. A szerződésnek 
legalább a bentlakás időtarta-
mára kell szólnia.

A kérelmet az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal Szoci-
ális és Igazgatási Irodáján (8400 
Ajka, Szabadság tér 12. 415. iro-
da) az erre a célra rendszeresí-
tett formanyomtatványon lehet 
benyújtani. A kérelem nyom-
tatvány igényelhető a 415. iro-
dában vagy letölthető a www.
ajka.hu oldalról.

További információ: telefo-
non vagy ügyfélfogadási időben 
személyesen Katona Anita szo-
ciális ügyintézőnél (8400 Ajka, 
Szabadság tér 12. 415. iroda, 
Tel.: 06-88/521-117)
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Megszületett Ajka 2026-os költségvetése –
és nem lesz sétagalopp

 A hétfő délelőtti sajtótájékoztatón Schwartz Béla, 
Ajka polgármestere részletesen beszélt arról, miért 
kényszerül a város fájdalmas döntésekre, miközben a 
fejlesztési álmok egy részét továbbra sem adják fel.

A büdzsé két nagy pilléren 
áll: a működésen és a fejleszté-
sen. A működési oldal finan-
szírozza az óvodákat, bölcső-
déket, szociális és kulturális 
intézményeket, a sportot, a 
közétkeztetést, a közlekedést 
– vagyis mindazt, amitől a vá-
ros élhető marad. Csakhogy 
az állami finanszírozás aránya 
mára 44 százalékra csökkent, 
a kiadások 56 százalékát a vá-
rosnak kell előteremtenie. A 
polgármester szerint az elmúlt 
évek átszervezései, létszám-
csökkentései és díjemelései 
sem voltak elegendők. A hiva-
tal létszáma például 2002 óta 
123 főről 69-re apadt.

Most újabb lépések jönnek. 
Megszűnik az ingyenesség 
több kulturális rendezvényen, 
a szolgáltatásokért fizetni 
kell. A vállalkozásokat érintő 
építmény- és telekadó már ta-
valy emelkedett, de a rendszer 
teljes hatása csak 2027-re ér-

ződik majd. Közben az ipar- 
űzési adóbevételek 2025-ben 
félmilliárd forinttal csökken-
tek, miközben a 2024-es jó 
eredmények alapján 2026-ra 
közel egymilliárdos szolida-
ritási hozzájárulást vetettek 
ki Ajkára. „Tovább nyílt az 
olló” – fogalmazott a polgár-
mester.

Nem maradt más, mint a 
kommunális adó emelése, 
amely több mint húsz éve vál-
tozatlan volt. A város ígérete 
szerint a mentességi határt 
az országos nyugdíjátlaghoz 
igazítják, és nő a rendkívüli 
szociális támogatás összege is. 
A megszorítások a városházát 
is érintik: nem lesz aljegyző, 
megszűnik a társadalmi meg-
bízatású alpolgármesteri tiszt-
ség, szakértői szerződéseket 
bontanak fel.

A fejlesztések közül több 
csúszik vagy szűkül. A városi 
strand húsz év alatt leromlott 

közműhálózata sürgős beavat-
kozást igényel. Az első, 600 
milliós ajánlatot elutasították, 
végül két év alatt, mintegy 300 
millióból újítják fel – bezárás 
nélkül. A zeneiskola baleset-
veszélyes állapotát új épület 
helyett átköltöztetéssel oldják 
meg. Útépítések halasztásra 
kerülnek.

A sportfinanszírozás lát-
ványosan visszavágott: az 
egyesületek támogatása 160 
millióról 75 millióra csökken. 
A város évente közel egymil-
liárdot fordít sportra – ebben 
az intézmények működése is 
benne van –, de a túlkölteke-
zést nem tudják fenntartani. A 
Kristály labdarúgócsapat pél-
dául tavaly 22 millió forintot 
kapott, miközben korábban 
5–6 millióból gazdálkodott.

A működési gondok súlyát 
jelzi: a helyi buszközlekedés 
fenntartása 300 millió forint-
ba kerül évente, miközben 
csökken az utaslétszám. A 
gépjárműadó teljes elvonása és 
az új feladatok tovább terhelik 
a költségvetést. A cél 2029-re 

az, hogy a működési kiadások 
felét saját bevételből fedez-
zék – ez nagyobb mozgásteret 
adna.

A fejlesztési oldalon ugyan-
akkor maradt némi optimiz-
mus. A Tornapatak 6,5 mil-
liárdos átépítésére benyújtott 
pályázat kiemelt státuszra vár. 
A Zöld Város program is in-
dul: márciusban kezdődik a 
Csikólegelőn az első városré-
szi tó építése, majd Bódén és 
Tósokon folytatódik a klíma-
védelmi beruházás.

Ajka közben demográfiai 
mélyponton van: 2025-ben 
mindössze 170 gyermek szü-
letett, a rendszerváltás óta a 
legkevesebb. Munkahely van, 
lakásépítések zajlanak – mégis 
fogy a város.

A polgármester szerint a 
működést kell most rendbe 
tenni, hogy a fejlesztések ne 
fulladjanak ki. A kérdés az: 
meddig bírja a város, a kor-
mány rossz döntései miatti 
szorítást – és mennyit bírnak 
az ajkaiak?

L. S. 

Bemutatták az Ajkai Századok új számát
 Február 17-én mutatták be az Ajkai Századok hely-

történeti folyóirat 2025-ös, immár 19. számát a Nagy 
László Városi Művelődési Központ és Könyvtár kiállító-
termében. A rendezvényre ezúttal is szép számmal ér-
keztek mindazok, akik fontosnak tartják Ajka múltjának 
feltárását és megőrzését. Az eseményen megjelent dr. 
Horváth József alpolgármester, Karnics Miklós és Pad 
Ferenc önkormányzati képviselő is. Az est során zenei 
aláfestéssel működött közre Tóth Csaba szólógitáron, 
Kovács Csaba basszusgitáron, Tóth Lajos dobon és Hor-
váth Attila ritmus gitáron.

Az Ajkai Századok immár 
évek óta fontos kiadványa a 
helytörténeti kutatásoknak 
(évente egy szám jelenik meg) 
és minden új száma hozzá-
járul ahhoz, hogy a település 
múltjának emlékei és történe-
tei fennmaradjanak a követ-
kező nemzedékek számára. A 
folyóirat, amit annak idején 
Nagy Lajos és Tilhof Endre ala-
pított, tavaly ünnepelte fenn-
állásának huszadik évforduló-
ját. Az azóta eltelt időszakban 
a szerzők különböző, olykor 
egymástól független témákat 
dolgoztak fel.

 – Egy kiadvány megszü-
letése mindig közös munka 
eredménye, de kell valaki, 
aki kézben tartja a szálakat, 
irányítja a folyamatot, és gon-
doskodik arról, hogy az írások 
egységes egésszé formálódja-

nak – így konferálta fel Simon 
Judit, a városi művelődési 
központ igazgatója Csendesné 
Bosits Évát, az Ajkai Századok 
főszerkesztőjét.

A főszerkesztő ismertetőjé-
ből kiderült, hogy bár a kötet 
idén jelent meg, de a szerkesz-
tési munkák már tavaly őszre 
befejeződtek.

A puha fedelű füzet 90 A4-
es oldal terjedelmű, 12 mun-
kát tartalmaz 11 szerző tol-
lából. A folyóiratnak ebben a 
számában 13 fotó jelent meg, 
többségük fekete fehér.

A 2025-ös szám hangsúlyos 
része az oktatás története. Két 
év híján kétszáz éve alapí-
tották Ajkán az evangélikus 
iskolát, 185 éve nevezték ki 
Szilvágyi Károlyt néptanító-
nak. Megemlékeznek a ka-
tolikus iskola alapításának 

125. évfordulójáról is. A kötet 
foglalkozik a kisegítő oktatás 
múltjával, a speciális intéz-
mény történetével, valamint 
megemlékezik az Ajkán dol-
gozó pedagógusról, Vesztró-
czy Lászlóról is. A nemzeti 
összetartozás eszméjét hirde-
tő országzászló avatás, Ajka 
ipartörténete, köztük a MA-
SZOBAL története, Hamvas 
Béla és a Bakony emlékei, va-
lamint az ajkai rockzenekarok 
hőskora, mind helyet kapott a 
tanulmányok között.

A Kerek évfordulók rovat-
ban idén is Tilhof Endre gyűj-
tötte össze az aktuális év jeles 
dátumait. A szerző 92 évesen 
ma is aktívan részt vesz a hely-
történeti munkában, így a fo-
lyóirat legidősebb alkotói közé 
tartozik. Hasonlóan tisztelet-
re méltó Heffler László mun-
kássága is, aki február 3-án 
töltötte be 90. életévét; tőle a 
Kisberéndpuszta című írást 
olvashatják az érdeklődők.

A kötetet Márkusné Vö-
rös Hajnalka főlevéltáros, a 
Veszprém Megyei Honismere-
ti Egyesület elnöke mutatta be. 
Ismertetőjében kiemelte, hogy 
a folyóirat immár csaknem 
két évtizede ad teret azoknak 
a kutatásoknak és visszaemlé-

kezéseknek, amelyek Ajka és 
környéke történetének moza-
ikjait illesztik egymás mellé.

Az ajkai Századok lektora 
Tilhof Endre, korrektora Si-
mon Judit volt. A nyomdai 
előkészítést Jákliné Tilhof Ág-
nes végezte. A könyvet a Nagy 
László Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár adta ki 
Ajka Város Önkormányzatá-
nak támogatásával.

A kötet borítója ezúttal is 
beszédes. A címlapon a Mol-
nár Gábor Óvoda, Általános 
Iskola, Szakiskola, Készség-
fejlesztő Iskola és EGYMI 
bejárata látható a Molnár 
Gábor-szoborral. A fényké-
pet Györkös József készítette. 
A hátlapon a Kaszinó egyko-
ri szabadtéri színpada jelenik 
meg Szijártó József felvételén, 
Tihanyi György gyűjteményé-
ből.

Az Ajkai Századok új szá-
ma ismét számos érdekes írást 
gyűjtött egybe, sokféle témát 
dolgoz fel, így a helytörténet 
iránt érdeklődők ezúttal is 
bőven találnak benne olvas-
nivalót, és persze még sok-sok 
feltárásra váró történet és em-
lék rejtőzik még a város múlt-
jában, ami megírásra vár.

F. P. T. 

A szokásos nagy érdeklődés kísérte a helytörténeti folyóirat megjelenését� (Fotó: Futó)

Erkölcsileg elismerték az ápolók
munkáját az Ajkai Magyar Imre Kórházban
 A Magyar Ápolók Napja alkalmából február 19-én 

egy ünnepség keretében köszöntötték az egészségügyi 
dolgozókat az Ajkai Magyar Imre Kórházban. A rendez-
vényen a főorvosi kar és a kórház vezetése közösen 
mondott köszönetet az ápolóknak és szakdolgozóknak 
mindennapi, kitartó munkájukért, amely a betegellátás 
egyik legfontosabb pillére.

Az ápolók tevékenysége 
nemcsak magas szintű szakér-
telmet, hanem állandó figyel-
met, együttérzést és komoly 
fizikai-lelki teherbírást is kíván. 
Ők azok, akik nap mint nap 
a betegágyak mellett állnak, 
csendben, felelősséggel, sokszor 
emberfeletti türelemmel. Ezért 
az ápolói hivatás jóval több 
egy szakmánál. Felkészültsé-
get, gyors helyzetfelismerést 
és biztos döntéseket igényel, 
miközben lelki erőt és kitar-
tást is próbára tesz. A betegek 
biztonsága és a gyógyulásba 
vetett hit gyakran az ő jelenlé-
tükön, megnyugtató szavaikon 
és szakmai rátermettségükön 
alapul. Szerepük a betegellátás 
egyik legfontosabb tartópillére 
még akkor is, ha ez a hétközna-
pok rohanásában természetes-
nek tűnik. Az ünnepségen több 
munkatárs főigazgatói dicséret-
ben részesült kiemelkedő szak-
mai tevékenységéért.

Elismerést kapott:
Mics Marianna osztályvezető 

főnővér (Sebészeti osztály)
Pethő Éva Mária szakápoló 

(Sürgősségi Betegellátó Osztály)
Tromlerné Magyar Krisztina 

szakápoló (Intenzív Terápiás 
Osztály)

Arnhofferné Nagy Viola szak- 
asszisztens (Intézeti gyógyszer-
tár)

Pados Andrea szakápoló 
(Pszichiátriai szakrendelés és 
gondozás)

Nemeshanyiné Pados Andrea 
szakápoló (Krónikus Belgyó-
gyászat)

A Magyar Ápolók Napja 
hagyományosan Kossuth Zsu-
zsanna emlékéhez kapcsolódik. 
Az idei megemlékezés része-
ként a Baleseti Sebészeti Osztály 
szakdolgozói rózsafát ültettek a 
kórház területén, tisztelegve az 
ápolói hivatás előtt.

 F. P. T. 

Harminc éves
testvérvárosi kapcsolat
Idén ünnepli 30 éves testvérvárosi kapcsolatát Ajka és az ausztriai 

Weiz. A jeles évfordulót több programmal is meg kívánják ünnepel-
ni. Erről is tárgyalt a február 19-i találkozón dr. Horváth József Ajka 
és Monika Langs Weiz alpolgármestere. A delegáció tagjai a Kripton-
ház multikulturális élményközpontban tettek látogatást. Reinhard 
Gütl, városházi kommunikációs vezető elmondta, örülnek, hogy a 
diákcsoportok és a lakosság, a civil szervezetek között is szépen épül 
a kapcsolat, amelyet a továbbiakban is szeretnének folytatni. Örül-
nek, hogy ők az elsők, akik a testvérvárosiak közül megtekinthetik a 
felújított Kriptonházat. Idén Weizben állítanak ki az Ajkai Grafikai 
Műhely tagjai, és Ajkán is köszönthetünk weizi művészcsoportot. 
Az ajkai érdeklődőket várják a Mulbratlfestre, valamint a város au-
gusztus 20-án ismét megszervezi a testvérvárosi találkozót.� (ta) 

A delegáció tagjainak Varga Andrea mutattta be a Kriptonhá-
zat� (Fotó: hivatal)

HIRDETMÉNY
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. február 

11-i ülésén a következő rendeleteket alkotta:
• 4/2026. (II.12.) rendelete az önkormányzat 2025. évi költség-

vetéséről szóló 6/2025. (II.13.) önkormányzati rendelet módosí-
tásáról

• 5/2026. (II.12.) rendelete a 2026. évi költségvetésről
• 6/2026. (II.12.) rendelete az önkormányzat Szervezeti és Mű-

ködési Szabályzatáról szóló 22/2021. (X.30.) önkormányzati ren-
delet módosításáról

• 7/2026. (II.12.) rendelete a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a fizetendő térítési dí-
jakról szóló 29/2013. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosí-
tásáról

Kihirdetés napja: 2026. február 12.
• 8/2026. (II.13.) rendelete a köztisztviselők egyes juttatásairól 

és támogatásairól szóló 35/2014. (XII.30.) önkormányzati rende-
let módosításáról

Kihirdetés napja: 2026. február 13.
A rendeletek hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati 

Hivatalban megtekinthető
Dr. Jáger László

címzetes főjegyző
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Küldetésük a Föld védelme
 Januárban hirdetett alkotópályázatot az „AVAR 

AJKA” Nonprofit Kft., hogy felhívja a figyelmet a hulla-
dékgazdálkodás környezetvédelmi szempontjaira. A 
szervezők ezzel lehetőséget adtak a gyerekeknek, hogy 
a saját szemszögükből mutassák be, hogyan képzelik el 
a tisztább, zöldebb jövőt.

A kiírás szerint három ka-
tegóriában lehetett benyújtani 
a pályaműveket: óvodás, álta-
lános iskolás 1-4. évfolyam és 
5-8. évfolyam korcsoportok-
ban.

A jelentkezők vászonfest-
ményekkel nevezhettek a ver-
senyre. Az alkotások azt ábrá-
zolják, hogyan lehet kevesebb 
hulladékot termelni, ügyesen 
szelektálni, újra hasznosítani, 
és ezzel megmenteni a termé-
szetet.

Az eredményhirdetésen Ka-
tona Boglárka és Dukán Kata-
lin szervezők fogadták a győz-
teseket a szervezet tárgyaló-
termében a mókás kukásautó, 
szemétszörny, csodaszép erdő, 
egy szuper „újra hasznosító 

hős” és még sok más figyelem-
felkeltő alkotás előterében.

Az elismerések átadása előtt 
Dukán Katalin, a szervezet 
hulladékgazdálkodási vezető-
je köszöntötte a versenyzőket:

– A pályázat arról szólt, 
hogy megmutassátok, hogyan 
lehet vigyázni a környeze-
tünkre, hogyan tehetünk egy 
tisztább világért. A pályamű-
vek azt az üzenetet hordozták, 
hogy a változás már a legki-
sebbeknél elkezdődhet. Szí-
nekben, történetekben, me-
sékben és ötletekben gazdag 
alkotásokat láthattunk, ame-
lyek bizonyítják, hogy a jövő 
jó kezekben van. – mondta el 
Dukán Katalin.

A köszöntő után kiderült, 

hogy az óvodás korcsoport-
ban harmadik helyezést ért 
el Gábor Maja, második lett 
a Patakparti Óvoda Mazsola 
csoportja, a győztes a Patak-
parti Óvoda Micimackó cso-
portja lett. Az alsósok között 
a Ramasz Zora nyert, Németh 
Leó lett a második, míg V.N. 
a harmadik helyezett. A fel-

sősök között Józsa Lotti érde-
melte ki az első díjat.

A hulladékgazdálkodó 
szervezet bízik benne, hogy a 
„Zöld küldetés” nem ér véget 
a pályázattal, hanem folyta-
tódik mindennapokban is 
mindenütt, ahol tehetünk a 
Földért.

RV 

A mindennapok kis hősei (balról jobbra): Németh Leó, Mar-
ton Csongor, Zékány Zsóka, Ramasz Zora, Józsa Lotti és a Gá-
bor Maja

Jótékonysági farsangi
fúvókoncert

 Teltház előtt zajlott az Ajka-Csingervölgyi Zeneegy-
let Bányász Fúvószenekara 41. alkalommal megtartott 
télbúcsúztató koncertje február 21-én a Nagy László 
Városi Művelődési Központban. A zenekedvelők már a 
kezdés előtt fél órával gyülekeztek. Érkeztek egykori 
zenekari tagok, akik az együtt töltött évekre emlékez-
tek, jelenlegi zeneiskolások, hozzátartozók.

Az esten a Kocsár Mik-
lós Zeneiskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola ifjúsági 
Fúvószenekarának tagjai is 
közreműködtek az első rész-
ben. Ők tízen már októbertől 
gyakoroltak. A második rész-
ben, ahol ismert diszkó sláge-
rek csendültek fel, már csak 
a 25 zenekari tag szerepelt, 
ők január óta készültek. Ha-
gyomány, hogy erre az alka-
lomra mindenki jelmezt ölt, 
olyat, amiben jól érzi magát. 
Ezt előre nem beszélik meg. 
A karnagy, Szücs Krisztián 
Flintstone Frédinek öltözve, 
mezítláb lépett színpadra. A 
darabok az ő hangszerelésé-
ben hangzottak el, elsőként 
Galli János Nagyabonyi indu-
lója. A zenészeket és a zene-
kedvelőket kampánynyitója 
alkalmából dr. Navracsics Ti-
bor közigazgatási és terület-

fejlesztési miniszter, a térség 
országgyűlési képviselője kö-
szöntötte, aki jó szórakozás 
kívánt mindenkinek, majd 
hozzátette, Ajkán nincs far-
sang fúvósok nélkül. A kon-
certen ő maga is minden év-
ben részt vesz. 

Szücs Krisztián kérdésünk-
re elmondta, hogy miután 
meghallotta Fenyő Miklós ha-
lálhírét, eldöntötte, hogy egy 
dallal megemlékeznek róla. 
Meghalok, hogyha rám nézel, 
énekelte a közönség is a dalt. 
A koncerten Parrag Leonóra 
konferált, énekkel közremű-
ködött Hekele Fanni.

A koncert jótékony célt is 
szolgált, a bevételt az Iglauer 
parkban július 5. és 10. között 
rendezett fúvós tábor ajkai 
résztvevőinek a támogatására 
fordítják.

(ta) 

A koncert pillanatai� (Fotó: Tisler)

Generációkat összekötő 
nosztalgia kiállítás

 Szelfi sarokban készített fotón utazhatunk vissza 
képzeletben a múltba, az 1980-as évekbeli Ajkára. A Vá-
rosi Múzeum legújabb, Ajka ’85 – A modern város diadala 
című kiállítása visszavezet a múltba, generációkat köt 
össze.

A Városszépítő Egyesület és 
a Városi Múzeum közös tárla-
ta nem csupán fotók sorozata, 
hanem egy nosztalgiával teli 
időutazás, amely a folyosón, 
a Borsos Miklós és az Iparos 
teremben várja a látogatókat. 
Az érdeklődők megtudhat-
ják, hogy milyen volt az élet, 
az akkor még 35 ezer fős, di-
namikusan fejlődő városban. 
A falakon sorakozó archív 
felvételeken megelevenednek 
a jól ismert helyszínek: a Sé-
táló utca egykori üzletei, a 
haditechnikai és közlekedési 
park, a játszóterek. Az egy-
kori delikát, az ott kapható 
áruk a mai ötveneseknek és 
idősebbeknek szép emlékek. 
A mobiltelefon és az internet 
előtti időben a játszótér volt a 
kapcsolati háló. Szünidőben 
és iskola után ott találkoztak 
a közeli panelokban lakó kul-
csos gyerekek.

A kiállítás egyik legizgal-
masabb része a Borsos Miklós 
teremben kialakított parkins-
talláció. Itt egy korabeli padon 
megpihenve rövid, szórakoz-
tató filmeket nézhetünk a pa-

nellét mindennapjairól. A fil-
mek olyan hatásosan mutatják 
be az egykori életet, hogy az is 
bele tudja képzelni magát, aki 
egész életét falun vagy kertes 
házban töltötte.

A kiállításra úgy érdemes 
bemenni, hogy több órát szá-
nunk arra, hogy végignézzük. 
Április 19-ig mindenkinek ta-
nácsos időt szakítani rá.

(ta) 

Télűzés
a „hagyomány jegyében”

 Vízkereszt, azaz január 6-a az egyik legősibb ke-
resztény ünnep, amely Jézus Krisztus megjelenésének, 
isteni megnyilvánulásának különböző momentumait 
kapcsolja egybe. Ez a dátum egyben a farsangi időszak 
kezdete is.

A Szent István Király Római 
Katolikus Általános Iskola és 
Óvoda számára házszentelés-
sel kezdődött ez az időszak, s 
a későbbiekben több ünnep és 
vigasság is helyet kapott a dol-
gos hétköznapok sorában.

Ezek közé tartozott Gyer-
tyaszentelő Boldogasszony 
ünnepe; az időjósló népszo-
kás, mely szerint, ha a medve 
ezen a napon kijön a barlang-
jából, s meglátja az árnyé-
kát, hosszú tél várható.  Nem 
maradhatott ki a Balázsáldás 
sem, végül a farsang farkához 
közeledve természetesen sor 
került a diákok által olyan�-
nyira várt farsangi mulatságra 
is. Mind a felsősök, mind az 
alsósok egy-egy péntek dél-
utánt töltöttek el a maskarák 
bűvöletében.

Honnan is ered
a farsang szokása?

A farsang eredetileg a télte-
metés, vidám lakomák, bálok, 
párválasztás és az alakoskodó 
jelmezes felvonulások ideje 
volt, melynek célja a tavasz-
csalogatás és a rossz szellemek 
elűzése. A népszokások, ha-

gyományok a farsangi időszak 
végére, „farsang farkára” össz-
pontosultak. Ez a különleges 
nevet viselő időszak, farsang 
utolsó szombatjától húsha-
gyókedd éjfélig tart.

A farsang legvégső napja 
Húshagyókedd, melyhez itt-
hon több néphagyomány is 
kötődik. A maskurázás, és 
sardózás (adománygyűjtés) 
mellett helyet kap a busójárás 
és a szalmabábu-égetés is.

Ez utóbbi hagyományt az 
iskola diákjai és pedagógusai 
minden évben felelevenítik. 
Az erre az alkalomra készített 
szalmabáb az iskola aulájában 
történő pár napos várakozás 
után elfoglalhatta végső helyét 
az udvaron, s betölthette fela-
datát a gyermekek népes kö-
zönsége előtt: lángra lobbaná-
sával, s izzásával búcsúztatta a 
telet, a gondokat. A gyerme-
kek a fel-fellobbanó lángokat, 
s a lángok martalékává vált 
lehulló szalmabáb-darabokat 
hatalmas ovációval kísérték.

A résztvevők remélik, való-
ban sikerült elbúcsúztatni az 
idei csodás telet – ami végre 
bőven hozott magával havat, 
hideget is –, s ez a gyönyörű 
évszak átadja helyét a termé-

szetnek megújulást hozó szí-
nes, élettel teli következő idő-
szak, a tavasz számára.

Dávid Barbara 

Télbúcsúztató szalmabáb 
égetés – a hagyomány a po-
gány világ ködébe vész

Panellakás installáció a kiállításon� (Fotó: Tisler)

ZSUZSA, ISTEN VELED
Fájó szívvel értesültünk egykori kolléga-

nőnk, Barcánfalvi Zsuzsa haláláról. Tudtuk, 
hogy súlyos betegséggel küzd, de bíztunk 
benne, hogy ő kerül ki győztesen.

Zsuzsa a 2000-es évek elején dolgozott az 
Ajkai Szónál. A munkatársakkal hamar meg-
barátkozott, mindenkihez volt egy jó szava. 
Vidámságot hozott a közösségbe. A heti ér-
tekezletekre témákkal, ötletekkel érkezett, 
amelyeket meg is valósított. A riportalanyok 
is szerették a jól felkészült, érdeklődő, vidám 
újságírót, aki a közéletben is jeleskedett. Ő 
szorgalmazta a Csingervölgyért Egyesület 
létrehozását, amelynek sokáig az elnöke is 
volt. Szorgalmazta, hogy a csingeri hívő kö-
zösség kapjon egy méltó helyet, ahol gyako-
rolhatja vallását.

Nyugodj békében!

HIRDESSEN
AZ AJKAI SZÓBAN!

Tarifáinkról
az ajkaimediakft.hu

oldalon tájékozódhat.

Hirdetésfeladás,
információ:

ajkaimediakft@
gmail.com

06-88-750-550

Hirdetési lapzárta:
minden hétfőn 12 órakor
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Új vezető
az Ajkai Szociális Szolgáltató
és Gondozási Központ élén
 Változás történt Ajka szociális ellátásában, új ve-

zetőt választottak a központ élére. Az Ajkai Szociális 
Szolgáltató és Gondozási Központ irányítását Ludvai-
né Kis Gabriella vette át, aki húszéves szakmai tapasz-
talattal, egészségügyi végzettséggel és határozott, 
ugyanakkor együttműködésre építő tervekkel kezdi 
meg munkáját.

Az új intézményvezető szá-
mára a kinevezés nem csupán 
pozícióváltást jelent, hanem 
szemléletformáló lehetőséget 
is. Programjának középpont-
jában a párbeszéd áll: meg- 
győződése, hogy a lakók, a 
hozzátartozók és a munkatár-
sak véleményének összehan-
golásával lehet a leghatéko-
nyabb döntéseket meghozni. 
A demokratikus vezetés, a 
közös gondolkodás és az átlát-
ható működés meghatározó 
elemei lesznek az előttük álló 
időszaknak.

A költségvetési korlátok és 
az ágazatot érintő kihívások 
ellenére nem csupán a stabil 
működés fenntartása a cél. A 
vezetés a szolgáltatások mi-
nőségi fejlesztésére törekszik, 
amelyben kiemelt szerepet 
kap az önkéntesek tudatos, 
szisztematikus bevonása. Az 
elképzelések szerint az önkén-
tes jelenlét nemcsak a szakem-
berek munkáját segíti, hanem 
a foglalkozások színesítésével 
és a személyes figyelem erő-
sítésével javítja az ellátottak 
közérzetét, csökkentve az el-
szigeteltség érzését.

Ludvainé Kis Gabriella 
hangsúlyozta: az évek során 

felhalmozott szakmai kap-
csolatrendszer és a széles körű 
támogatói háttér már az első 
időszakban érezteti pozitív 
hatását. A segítő szándékú 
közösség ereje fontos alapot 
jelenthet a tervek megvalósí-
tásához.

Az ágazat egyik legsúlyo-
sabb problémája továbbra is 
az ápoló- és gondozóhiány. Az 
új vezető komplex megoldási 
javaslatokban gondolkodik. 
Szorosabb együttműködést 
tervez a képző intézmények-
kel a pályakezdők bevonzása 
érdekében, megerősítené a 
gyakornoki programokat és a 
középiskolai közösségi szolgá-
lat szerepét, valamint számít 
a nyugdíjas szakemberek ta-
pasztalatára is. A cél egy sta-
bil, elkötelezett szakmai csa-
pat kialakítása. Ludvainé Kis 
Gabriella hitvallása szerint a 
megbeszélés, az együttmű-
ködés és az emberközpontú 
szemlélet jelenthet valódi elő-
relépést. Az intézmény olyan 
irányba indulhat el, ahol a 
szakmai felkészültség és az 
emberi odafordulás egyaránt 
meghatározó szerepet kap a 
mindennapokban.

F. P. T. 

Kanyarog a Tisza?
 Az Ajkai Szó a Tisza Párt energiapolitikájáról kérdez-

te Miklós László energetikai szakértőt, aki diplomáját a 
Veszprémi Vegyipari Egyetemen szerezte és többek kö-
zött már volt a MOL felügyelő bizottságának elnöke is. 
Ebben a minőségében gyakori vendége különböző rádió- 
és tv stúdióknak, országos lapokban szólal meg, amellett 
sok szakmai tanulmány szerzője. Beszélgetésünk gyor-
san túllépett a kampányszlogenek világán: szó esett uni-
ós jogról, földgázpiaci mechanizmusokról, Paks jövőjéről 
és a rezsicsökkentés politikai hátteréről is.

Óvatos dátum, politikai szá-
mítás

Miklós szerint a Tisza által 
kitűzött 2035-ös dátum első 
látásra technikai indoklást kap 
– például azt, hogy a cseppfo-
lyósított földgáz (LNG) nem 
váltható ki egyik napról a má-
sikra a vezetékes gázzal. Ám 
ez szerinte félrevezető érvelés: a 
cseppfolyósítás csupán szállítási 
technológia, a visszagázosítás 
után a molekulák ugyanúgy vi-
selkednek a rendszerben, mint 
a csővezetékes forrásból érke-
zők. Európa ma már kiterjedt 
LNG-fogadó kapacitással ren-
delkezik és a globális kínálat – 

az Egyesült Államoktól Azer-
bajdzsánig – bőséges.

A valódi ok inkább politikai 
és nukleáris természetű. A pak-
si atomerőmű üzemidő-hos�-
szabbítása – amelyhez orosz 
technológiai és szakmai együtt-
működés szükséges – szerinte 
kulcstényező. A fűtőelem is 
energiahordozó, így az orosz 
kapcsolat fenntartása ezen a 
ponton különösen érzékeny 
kérdés. Miklós úgy látja: a Tisza 
Párt nem akarja elidegeníteni 
azokat a volt fideszes szava-
zókat, akik számára az „orosz 
energia” továbbra is a rezsicsök-
kentés szinonimája.

A Tisza Párt energiapoliti-
kája

A párt kommunikációja 
szerinte tudatosan ködös: a 
2035-ös dátum inkább politi-
kai óvatosság, mint energetikai 
szükségszerűség. Ugyanakkor 
hangsúlyozza: a magyar kor-
mány mozgástere sem korlát-
lan. Egy friss uniós szabályozás 
értelmében 2027 novembere 
után már nem lehet új, hosszú 
távú szerződéseket kötni orosz 
gázszállításra és a tranzitrend-
szerek üzemeltetői – például 
Bulgáriában – nem kötelesek 
kapacitást biztosítani a Gazp-
rom számára. Vagyis a kérdés 
nem pusztán politikai akarat 
dolga.

A „lufi” modell: honnan jön 
a gáz?

Miklós egy szemléletes ha-
sonlattal él: az európai gáz-
rendszer olyan, mint egy lufi. 
Több betáplálási ponton érke-
zik be a gáz és ott veszik ki, ahol 
szükség van rá – a molekulák 
nem „útlevéllel” közlekednek. 
A rendszer kétirányú, a keres-

kedelmi ügyleteket nettósítják 
és a különbözet áramlik fizi-
kailag. Így a román irányból 
vásárolt gáz molekulája nem 
feltétlenül jut el Győrig – a 
rendszer egészében számít a 
mennyiség, nem a származás.

A magyar éves fogyasztás 
mintegy 8 milliárd köbméter, 
miközben a hosszú távú orosz 
szerződés 4,5 milliárdról szól. 
A fennmaradó mennyiség ed-
dig is több irányból érkezett, 
beleértve a nyugati és déli út-
vonalakat. A piac tehát diver-
zifikáltabb, mint azt a közbe-
széd sugallja.

Rezsicsökkentés: politika 
vagy piac?

A beszélgetés egyik legerő-
sebb állítása, hogy a rezsi-
csökkentés fenntartása nem 
az „olcsó orosz gázon” múlik, 
hanem a költségvetési támo-
gatáson. Az MVM beszámo-
lói és sajtóadatok szerint az 
elmúlt években ezermilliárdos 
nagyságrendű forrás ment el 
kompenzációra. A lakossági 
ár mesterségesen alacsony ma-

radt akkor is, amikor a piaci 
árak az egekben jártak. Miklós 
szerint a kormány kommuni-
kációja tudatosan az „EU nem 
engedi” narratívára épít, így 
bármelyik választási kimenetel 
esetén Brüsszel lehet a bűnbak.

Paksi Atomerőmű és a hos�-
szabbítás dilemmája

A paksi blokkok üzemi-
dő-hosszabbítása technikai-
lag bevett gyakorlat, de az új 
blokkok (Paks II) költségei 
már más ligában játszanak. 
Miklós szerint illúzió azt hin-
ni, hogy az új atomerőművi 
áram a jelenlegi 12–13 forintos 
önköltségi áron termel majd; 
a nemzetközi példák – példá-
ul a brit Hinkley Point – jóval 
magasabb garantált árakról 
szólnak. A rezsicsökkentés te-
hát nem az új paksi beruházás 
„biztosítéka”.

Palagáz és hazai lehetősé-
gek

Szóba került a makói mély-
rétegi gázmező is, amely tech-
nológiailag kitermelhető, de 

gazdaságilag kérdéses. A pa-
lagáz-kitermelés környezet-
védelmi vitákat gerjeszt, ám 
Magyarországon a készletek 
mélysége miatt kisebb a talaj-
víz-kockázat, mint az Egyesült 
Államokban.

Ki magyarázza el a válasz-
tóknak?

Az interjú tanulsága, hogy a 
Tisza Párt 2035-ös céldátuma 
inkább politikai egyensúlyozás, 
mint energetikai kényszer. Az 
orosz energiafüggőség csök-
kentése részben uniós jogi 
folyamatok miatt elkerülhe-
tetlen, részben pedig a paksi 
atomerőmű miatt összetett 
kérdés. A földgázpiac ma már 
globális, az árakat elsősorban 
és könyörtelenül a tőzsde hatá-
rozza meg, nem a baráti gesz-
tusok. A rezsicsökkentés pedig 
– minden retorika ellenére – 
elsősorban költségvetési döntés.

A nagy kérdés tehát nem az, 
hogy lesz-e gáz, hanem az: ki és 
hogyan magyarázza majd el a 
választóknak, miért kerül an�-
nyiba, amennyibe.� L. S. A csővezetékek, mint az erek hálózzák be köntinensünket

Paks II. helyén még csak egy méretes gödör áll. „A dolog ott 
kezdődik, hogy elég lenne egy reaktor” – állítja Miklós László.

Miklós László: Az európai gázrendszer olyan, mint egy lufi… 
(Interjú a Hírklikk stúdiójában 2026. február 21-én)

Ha húsvétra barkát szeretnél, most kell lépni
 Még február van, a naptár szerint bizony még tél, de 

van pár növény, amelyik nem nézi a naptárt. Aki mos-
tanában sétált patakparton vagy akár egy árok szélén, 
biztosan észrevette: a fűzek barkái már kipattantak. 
A bolyhos, ezüstös kis pamacsok ott ülnek az ágakon, 
mintha legalább március közepe lenne.

Ez szép látvány, de most 
nincs túl jó hírünk azoknak, 
akik a 2026. március 29-i vi-
rágvasárnapra szeretnének 
friss barkát vinni barkaszen-
telésre. Ha ilyen tempóban 
halad a természet, addigra 
a most nyíló barkák jó része 
már elvirágzik, „megmacská-
sodik”, és lepereg. Ezért már 
most, jó előre gondoskodni 
kell a díszes növényekről.

Ha most gyűjtünk barkás 
ágakat, és nem tesszük vízbe, 
akkor nagyon szépen megőr-

zik az állapotukat. Ez egy régi, 
bevált trükk. A vízben tartott 
ág tovább él, kinyílik, majd el 
is virágzik. A szárazon tartott 
ág viszont megmarad olyan 
állapotban, amilyenben levág-
tuk.

Arra figyeljünk, hogy ne 
egyetlen fát kopasszunk meg. 
A fűznek is kell a virág a be-
porzáshoz, a méheknek pedig 
élelem. Mindig csak annyit 
vágjunk, amennyire valóban 
szükségünk van.

A fűz barkája azért lett ked-

ves jelképe a tavasznak, mert 
korán jelenik meg, még lomb-
fakadás előtt. Amikor a kert-
ben még alig történik valami, 
a barka már életet mutat. A 

méhek is nagyon szeretik, 
mert ez az egyik legelső ko-
moly táplálékforrásuk.

F. P. T. 
(Fotó: Futó)

Felhívás a Pannon Egyetem nappali képzéseire 
felvételt nyert hallgatók részére

Ajka város Önkormányzata 
a 2/2022. (I. 28.) önkormány-
zati rendeletének megalkotásá-
val ösztöndíjat alapított a Pan-
non Egyetem nappali rendsze-
rű képzéseire (felsőfokú szak-
képzés, alap-, mesterképzés) 
jelentkező és oda felvételt nye-
rő tanulók tanulmányainak tá-
mogatására.

Az ösztöndíj mértéke: 30.000 
Ft/hó

Az ösztöndíj elnyerésére a 
rendelet 1. mellékletében sze-
replő adatlap benyújtásával 
lehet jelentkezni. (Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal Ön-
kormányzati Iroda, Bartalos 

Szilárd irodavezető-helyettes 
307. sz. iroda, tel.: 88/521-191) 
Az adatlap letölthető Ajka vá-
ros honlapjáról. A hallgató az 
adatlapot minden tanulmá-
nyi félév megkezdésekor az 
alábbi határidők betartásával 
nyújthatja be:

az első félévre október 15-
ig,

a második félévre március 
6-ig.

Az ösztöndíj félévenként 5 
hónapra, összesen maximum 
10 félév időtartamra folyósít-
ható.

Az első félévet követően ösz-
töndíjra csak az a hallgató lesz 

jogosult, aki a félévet sikeresen 
abszolválta és legalább 3,5-es 
tanulmányi átlagot ért el.

Az ösztöndíjra jelentkezők-
kel a polgármester köt támoga-
tási szerződést.

Az ösztöndíj összegét a meg-
állapodás megkötését követő-
en, minden hónap 15. napjáig 
utalja Ajka Város Önkormány-
zata a hallgató részére.

A hallgató a vizsgaidősza-
kok eredményes befejezését 
a leckekönyv bemutatásával, 
vagy a felsőfokú intézmény 
tanulmányi osztályának – az 
ösztöndíjszámítás alapjául 
szolgáló kreditindex-átlagot is 

kimutató – igazolásával a téli 
vizsgaidőszak befejezését kö-
vetően február 28. napjáig, a 
nyári vizsgaidőszak lezárását 
követően szeptember 30. nap-
jáig rendelkezésre álló jogvesz-
tő határidőn belül köteles bizo-
nyítani.

Amennyiben a hallgató az 
ösztöndíj folyósításához szük-
séges dokumentumok benyúj-
tását elmulasztotta úgy ösztön-
díjra a következő félévben nem 
lesz jogosult.

Ajka, 2026. február 12.
Schwartz Béla

polgármester
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Klímavédelem Csikólegelőn
Készül az esőkert

 Esőkert – tavacska és vízvisszatartó rendszer - épül 
a Csikólegelőn. A beruházás már tavasszal megkezdődik 
a Csopak vendéglővel szembeni, az Ady Endre utca mel-
letti önkormányzati területen – tudtuk meg Andrónyi 
Miklóstól, az Építési és Városgazdálkodási Iroda iroda-
vezető-helyettesétől. 

Az esőkert a város klímahely-
zetének javítását segíti elő. Hogy 
a nagyságrendeket érzékeljük, 
kiterjedésében 3800 négyzet-
méteres (azaz, mintegy fél fut-
ballpályányi) területű és 4300 
köbméter befogadó képességű 
lesz, amiben a vízmennyiséget 
az aktuális csapadékviszonyok 
határozzák meg. Ide vezetik 
majd be a Csingeri útról lefolyó 
csapadékvizeket, amik egy-egy 
nagyobb esőzés után gyorsan 
az „enyészeté” lettek, míg a túl-

folyót az Ady Endre utca alatti 
árokba kötik be a szakemberek.

Az esőkert a beszivárgás ré-
vén javítja a térség vízháztar-
tását, a párolgás hatására pedig 
csökkenti a környezetének hő-
mérsékletét. Körülötte padokat 
helyeznek ki, így a forróságban 
oda mehetnek a lakosok pihen-
ni, felüdülni, élvezni a kelleme-
sebb klímát.

A tervezés jelenleg folyik, a 
beruházás várható költsége 10 
millió forint lesz.� (ta)  A csikólegelői esőkert látványterve

Népszerűsítik a tudományt
 Elek Lenke elnök meghívására tartott előadást a 

Bakonyi Csillagászati Egyesület Budapesten a Magyar 
Újságírók Országos Szövetsége székházában február 
19-én. A Turisztikai és Gasztronómiai Szakosztály több, 
mint 20 tagja jött el a rendezvényre.

Ivanics Ferenc elnök és Veisz András alelnök szólt az Űrbatyu 
magaslégköri ballon küldetésről, majd VR szemüveggel bemu-
tatták a 30 ezer méter magasra jutott műszer által készített fel-
vételeket, amelyről szépen látszik Magyarország és a Balaton. 
Szóltak a Csékút városrészben a hegyen működő Claudia Inter 
Stellas Csillagda építéséről, annak műszerezettségéről, majd 
bemutatták a távcsövekkel készített felvételeket. Az előadók el-
mondták, hogy a csillagda saját programjai ingyenesen látogat-
hatók, szívesen fogadnak diákcsoportokat. Az előadást követően 
az érdeklődőket megkínálták Mészáros Lászlónak a csékúti he-
gyen termett szőlőiből készített vörös és fehér borával.

(ta) 

Az előtérben Veisz András a BCS alelnöke és Elek Lenke a 
MUOSZ Turisztikai és Gasztronómiai Szakosztályának elnöke 
konzultálnak a lehetséges együttműködésükről az újságíró 
székházban

„A bizalom nem nyilatkozatokból, 
hanem bizonyított biztonságból épül”

Interjú Dr. Balatincz Péterrel
 AJKA – Az Orbán-kormánynak már hatalomra kerülé-

se elején az ország egyik legsúlyosabb ipari katasztró-
fájával kellett szembenéznie. Devecser és Kolontár la-
kói sosem felejtik el azt a napot, amikor a vörösiszap el-
árasztotta otthonaikat. Akkor is azt hangoztatták: a dél- 
előtti ellenőrzéskor még minden rendben volt, az anyag 
pedig „ártalmatlan”. Akiket megmart a lúg, máshogy 
érezték. Bár a hivatalos mérések szerint a koncentráció 
nem okozhatott volna olyan súlyos égési sérüléseket, a 
valóság 10 emberéletet és 150 sérültet követelt. A kiöm-
lő zagy pH-értéke a 13-at is elérte, miközben a papírfor-
ma szerint ennek töredéke lehetett volna csak.

De Ajkának a „minden 
rendben van” típusú vála-
szokról a koromszennyezés 
is eszébe jut: hiába terített be 
mindent a sötét por, a vezetés 
és a hatóságok váltig állítot-
ták, nincs határérték-túllépés. 
Míg az önkormányzat ezerrel 
harcolt a lakókért, a helyi fi-
deszes ellenzéken akkor is az 
érződött: ők a gyárat képvise-
lik a várossal szemben. Ebben 
az időszakban szüntették meg 
az önálló környezetvédelmi 
hivatalt is, beolvasztva azt a 
kormányhivatalok alá. Ebben 
a bizalmi válságban kérdez-
tük meg  Dr. Balatincz Pétert, 
az ajkai kórház traumatológus 
főorvosát, a Tisza Párt or-
szággyűlési képviselőjelöltjét 
a gödi Samsung-gyár körüli 
hírekről.

Ajkai Szó: Hogyan értékeli 
orvosként azokat a híreket, 
melyek szerint a rákkeltő 
és magzatkárosító anyagok 
koncentrációja a megenge-
dett többszázszorosa volt a 
gödi üzemben? Megnyugta-
tó-e, ha a hatóságok egy ilyen 
botrány után – mint ahogy 
február 3-án történt – egy-
szerűen visszaadják az üzem 
engedélyét?

Dr. Balatincz Péter:  Or-
vosként az, hogy egy ipari lé-
tesítményben a potenciálisan 
rákkeltő vagy magzatkárosító 
anyagok koncentrációja több-
százszorosan meghaladja a ha-
tárértéket, elfogadhatatlan. A 
határértékek nem adminiszt-
ratív számok: azért állapítják 
meg őket, mert egy bizonyos 
szint felett már kimutatható-

an nő az egészségkárosodás 
kockázata. Az expozíciós idő 
és a dózis kulcskérdés: minél 
nagyobb a kitettség, annál 
nagyobb a daganatos vagy ge-
netikai károsodás esélye. Az 
engedélyek február 3-i vissza-
adása csak akkor lenne meg-
nyugtató, ha teljes átlátható-
ság mellett tisztáznák a hiba 
okát és elindulna egy valós 
egészségügyi monitorozás az 
érintettek számára. A bizalom 
nem nyilatkozatokból, hanem 
bizonyított biztonságból épül.

Ajkai Szó: Orvosi szem-
pontból mit jelent ponto-
san egy 510-szeres határér-
ték-túllépés a rákkeltő nikkel 
esetében?

Dr. Balatincz Péter: A nik-
kel levegőben mért határérté-
ke 0,01 mg/m³. Az 510-szeres 
érték azt jelenti, hogy 5,1 mg/
m³ lehetett jelen a levegőben. 
Ez nem tűnik soknak, de gon-
doljunk bele: a legtöbb gyógy-
szerünk hatóanyaga 0,25 és 
10 mg között mozog, egy hör- 
gőtágító spray egyetlen befú-
jása pedig mindössze 0,2 mil-
ligramm. Tartósan ilyen ma-
gas túllépés felelőtlenséget és a 
technológiai előírások be nem 
tartását jelzi. A nikkel belég-
zése nyálkahártya-irritációt, 

nehézlégzést, hosszabb távon 
pedig vese- és májkárosodást, 
sőt tüdőrákot okozhat.

Ajkai Szó: Mennyire vis�-
szafordíthatóak orvosi szem-
pontból ezek a folyamatok?

Dr. Balatincz Péter: Amen�-
nyiben a szennyezés nem el-
húzódó és időben elhárítják, a 
hatások akár visszafordítható-
ak is lehetnek. Ugyanakkor bi-
zonyos károsodások, például a 
genetikai mutációk vagy tartós 
szervi elváltozások jellegüknél 
fogva nem azok. Éppen ezért a 
megelőzés és a korai felismerés 
kulcskérdés.

Ajkai Szó: Mit üzenne az 
ajkaiaknak a gödi eset kap-
csán a hatósági és bírósági 
ellentmondások láttán?

Dr. Balatincz Péter: Ajkán 
is joggal várják el az emberek, 
hogy a munkahelyek ne az 
egészségük árán működjenek. 
Szükség van gyakori, átlátha-
tó és független ellenőrzésekre. 
Ezek az adatok közérdekűek, 
ezért nyilvánosnak és közért-
hetőnek kell lenniük. Orvos-
ként az a legfontosabb üzene-
tem: az egészség alapvető jog, 
és nem lehet alku tárgya.

Futó Zoltán 

AjkaUP a tisztánlátás jegyében
1. rész

Szakemberek hada dolgozik azon, hogy városunk is je-
lentőset léphessen előre a digitalizáció, a modern tech-
nikák felhasználása terén. Rövidesen mindennapjaink 
része lehet az új mobiltelefonos alkalmazás, ami lehe-
tővé teszi, hogy amint észleljük, bejelenthessünk egy 
úthibát, vagy csőtörést, és észrevételünk azonnal az 
illetékes asztalán landoljon. Mindezt képpel és pontos 
helymegjelöléssel együtt. De megnézhetjük majd azt is, 
melyik hivatalban mikor van fogadási idő és gyorsan tá-
jékozódhassunk a város eseményeiről – szinkronban a 
helyi média híreivel.

Jelenleg az applikáció tesztelése folyik (zárt felhasz-
nálói körben), hogy az esetleges hiányosságokra fény 
derüljön, mielőtt a felhasználók birtokba veszik az al-
kalmazást.

Mi is pontosan az AjkaUP?
Az AjkaUP Ajka hivatalos 

városi mobilalkalmazása, 
amelynek célja, hogy kö-
zelebb hozza a lakosokat a 
város szolgáltatásaihoz, ese-
ményeihez és közösségéhez. 
Egy digitális kapu Ajka min-
dennapi életéhez – legyen 
szó ügyintézésről, hírekről, 
városi programokról vagy 
helyi kedvezményekről. Az 
AjkaUP egyszerre informál, 
összeköt és aktivizál: valódi 
városi társ a zsebünkben.

Hogyan segíti az appliká-
ció az ajkaiak mindennap-
jait?

Az AjkaUP közvetlenül 
támogatja az ajkai lakosok 
tájékozódását, ügyintézését 
és aktív részvételét a városi 
közösség életében. Az alkal-
mazáson keresztül azonnal 
elérhetők Ajka friss hírei és 
programjai, a felhasználók 
jelentkezhetnek események-
re, értesítéseket kaphatnak 
fontos városi történésekről, 
valamint véleményt nyilvá-
níthatnak kérdőívek kitölté-
sével.

Az appban megtalálhatók 
Ajka hivatalos kiadványai 

is, illetve egy könnyen hasz-
nálható hibabejelentő felü-
leten bárki jelezheti az ész-
lelt problémákat – mindezt 
egyetlen alkalmazáson belül. 
Ezek a funkciók hozzájárul-
nak ahhoz, hogy az ajkaiak 
tájékozottabbak, aktívabbak 
és elégedettebbek legyenek a 
városi szolgáltatásokkal.

Hogyan illeszkedik az 
AjkaUP Ajka „okos város” 
stratégiájába?

Az AjkaUP fontos mér-
földkő Ajka digitalizációs 
fejlődésében. Az „okos vá-
ros” szemlélet nem csupán 
technológiai újításokat je-
lent, hanem olyan megoldá-
sokat, amelyek egyszerűbbé 
és emberközelibbé teszik a 
mindennapi városi életet.

Az AjkaUp ezt a célt szol-
gálja: gyors információá-
ramlást biztosít, lehetőséget 
ad a közvetlen visszajelzésre, 
és erősíti az önkormányzat 
és a lakosság közötti kapcso-
latot. Ez az a digitális alap, 
amelyre Ajka jövője épülhet. 
Elérhetővé tesszük a mester-
séges intelligenciát minden 
ajkai számára!

(folytatjuk)

Tavaszi készülődés
Közösségi programok a városrészekben

Élénk közösségi élet zajlik 
a Babucsa közösségi házban. 
Ládi János tájfutó oda várja 
az óvodás és iskolás csoporto-
kat, hogy megismertesse őket 
a régi sportos ügyességi játé-
kokkal, többek között a teké-
vel, lengőtekével, célba dobás-
sal, malomjátékkal, valamint 
a kerekeken guruló szánkóval 
és fakutyával.

Az Ajkai Képzőművészeti 
Egyesület tagjai kéthetente 
szintén a közösségi házban 
tartják az alkotó foglalkozása-
ikat. Nem véletlen, hogy a há-
zacska belső falait is az általuk 
készített alkotások díszítik.

Gábri János, a Babucsa-dű-
lői Baráti Kör Egyesület el-
nöke kérdésünkre elmondta, 
hogy céljaik között szerepel 
újabb tagok toborzása. Vár-
ják a Babucsán élőket vagy 
a városrészhez kötődőket. A 
baráti kör számos szabadidős 
tevékenységet kínál. Ismét be-
neveztek a városi tekeverseny-
re, ami márciusban kezdődik 
a tósoki tekepályán. Terveik 
között szerepel természetjáró 
kirándulások szervezése is. 
Márciusra családi napot ter-
veznek, amelynek programját 
ezekben a napokban állítják 
össze.

Ajkarendeken is számos 
érdekes elfoglaltság várja az 
érdeklődőket tavasszal. Nagy-
csütörtökön 17 órától kézmű-
ves alkotó foglalkozásra vár 
mindenkit az Ajkarendekért 
Egyesület a Regenbogen mű-
velődési házban. Nagypén-
teken 20 órakor indul Töltl 
János, azaz „Jani bácsi” 20 
kilométeres éjszakai túrája – 
tudtuk meg Rainiss Andrea 
elnöktől. A legnagyobb ren-
dezvényük, a német nemze-
tiségi hétvége július 3. és 5. 
között a megszokott színes 
programokkal vár mindenkit. 
Az összetartó közösség az év 

első két hónapjában is számos 
programot tartott minden 
korosztálynak.

A Csikólegelőért Egyesület 
idén is megszervezi az elmúlt 
években nagy sikert aratott 
pünkösdi királyság hétpróbát, 
egy vidám ügyességi versenyt, 
amelyre 3-5 fős csapatokat 
várnak.

A Csingervölgyért Egyesü-
let idén tavasszal pótolja a ta-
valy ősszel elmaradt Fa és erdő 
fesztivált. Már az időpontot is 
kitűzték, március 28-a szom-
bat. A programot a március 
elejei gyűlésen véglegesítik.

(ta) 
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A KULTIK AJKA MOZI MŰSORAVÁNDORFI VILÁGA

2026. február 26 – 2026. március 4.
A bűn útja 2D – angol-amerikai krimi, thriller, 135 perc (16) 
– vetítési időpontok: péntek és kedd 15:40, valamint szer-
da 15:10
Agyugrász 2D – amerikai-japán animációs film, 105 perc 
(12) – vetítési időpontok: szombat 14:00, és vasárnap 12:00
Agyugrász 3D – amerikai-japán animációs film, 105 perc 
(12) – vetítési időpontok: szombat 12:00, és vasárnap 14:00
Beléd estem 2D – magyar romantikus vígjáték, 93 perc (12) 
– vetítési időpontok: csütörtök, szombat és hétfő 16:00, 
valamint péntek, vasárnap és kedd 18:20
Itt érzem magam otthon 2D – magyar thriller, 124 perc (16) 
– vetítési időpontok: csütörtök, szombat, vasárnap, hétfő 
és szerda 17:50
Sikoly 7. 2D – amerikai horror, 115 perc (18) – vetítési idő-
pontok: mindennap 20:10

A NAGY LÁSZLÓ VÁROSI MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMJAI

A Nagy László Városi Művelődési Központ és Könyvtár már-
ciusi programjai
Március 4-én 19.00 órakor a VMKK színháztermében Radics 
Peti önálló estje. Jegyek a jegy.hu-n vásárolhatók.
Március 5-én 17.30-kor a VMKK aulájában Kék Zóna előadás: 
Amikor az „Én” eltűnik a „Mi” - ben. Lelki rabság a megfe-
lelés árnyékában. Előadó: Balázs László kommunikációs 
szakember. Az előadás után kóstoló a Kék Zónák ételeiből. 
A belépés díjtalan.
Március 5-én 17.00 órakor a VMKK kiállítótermében Vollein 
Ferenc Balaton-díjas festőművész 71. önálló kiállítása Szí-
nek az égből címmel. Köszöntőt mond Fenyvesi Zoltán a 
Balatonfüredi Tankerületi Központ igazgatója. A kiállítást 
megnyitja dr. Kovács Emőke Balaton-díjas történész, Bala-
ton-kutató és Szemes Péter esztéta, irodalomtörténész. A 
belépés díjtalan. A kiállítás március 5-től április 4-ig láto-
gatható munkanapokon 9.00-től 17.00, szombaton 9.00-től 
15.00 óráig. 
Március 6-án 19.00 órakor a VMKK színháztermében a Pesti 
Művész Színház előadásában: Vigyázz, kész, nevetés! - Húz-
zad csak kivilágos virradatig címmel színházi előadás. Je-
gyek vásárolhatók online a https://fogiszinhaza.jegy.hu ol-
dalon, és személyesen a VMKK Információs Központjában.
Március 11-én 17.30-kor a VMKK aulájában Kék Zóna előadás 
az Erős immunrendszer titkai címmel. Előadó Juhász Zsolt 
élelmiszerbiztonsági szakértő, dietetikus. Az előadás után 
kóstoló a Kék Zónák ételeiből. A belépés díjtalan.
Március 12-én 19.00 órakor a VMKK színháztermében a 
Hangjegy Színház előadásában Robin Hawdon vígjátéka 
két részben Szeretőből egy is sok címmel. Jegyvásárlás sze-
mélyesen a VMKK  Információs Központjában vagy online a 
jegy.hu oldalon.
Március 14-én 10.00 órakor a VMKK kiállítótermében Mese-
műhely. Mogyorosi Márk: Soma és Döme rejtelmes utazásai 
címmel interaktív mesekönyv bemutató. A belépés díjtalan.  
Március 15-én 9.30-kor honvéd sírok koszorúzása az ajkai 
régi temetőben majd 10.00 órakor megemlékezés, koszorú-
zás és ünnepi műsor a Kossuth-szobornál, a Pannon Vár-
színház művészeinek közreműködésével és a gyerekeknek 
kézműves foglalkozással a Kossuth-parkban.
Március 17-én 17.00 órakor a VMKK 5-ös termében a borkul-
túra jegyében előadás és borkóstolás. Érdeklődni a kunci-
gergo@gmail.com címen lehet.
Március 19-én 19.00 órakor a VMKK színháztermében Duma-
színház: Elek Péter - Lehetek őszinte? című önálló estje. Je-
gyek kaphatók a dumaszinhaz.jegy.hu oldalon online, vagy 
személyesen a Classic Travelnél (Ajka, Kispiac).
Március 20-án 18.00 órakor a VMKK színháztermében Or-
vos-Tóth Noémi előadása Hogyan törjük meg az örökölt 
családi mintákat? címmel. Az előadás a transzgenerációs 
traumák és viselkedésminták felismerésére és feloldására 
fókuszál. Jegyek vásárolhatók a https://traumaintezet.jegy.
hu oldalon.
Március 25-én a VMKK színháztermében Szulák Andrea kon-
certje Nagy találkozás címmel 19.00 órakor. Szulák Andrea 
új koncertje egy nagy találkozás a magyar könnyűzene leg-
nagyobbjaival! A koncert során felcsendülnek például Ba-
lázs Fecó, Dés László, Cserháti Zsuzsa, Demjén Ferenc, Máté 
Péter, Presser Gábor, Szécsi Pál és az LGT együttes legna-
gyobb slágerei. Minden koncerten egy vendég is színpadra 
lép, Ajkán Mujahid Zoltán!
Jegyvásárlás online a www.simon.management oldalon 
(nincs kezelési költség és kényelmi díj!) vagy helyben a 
VMKK Információs Központjában.
Március 26-án 9.00 órától 18.00 óráig Húsvéti kézműves vá-
sár a VMKK aulájában.
Március 26-án 17.00 órakor a VMKK kiállítótermében Kollár 
Betti író-olvasó találkozó. A belépés díjtalan.
Március 31-én 10.00 és 14.30 órai kezdettel a Nektár Szín-
ház Művészeti Egyesület előadásában A hattyúk tava című 
gyerekszínházi előadás az óvodás és alsó tagozatos iskolás 
gyerekek részére a VMKK színháztermében. Jegyek (március 
23-tól) 2.500 Ft-os áron vásárolhatók a VMK 9-es irodájában. 

FIGYELEM FONTOS VÁLTOZÁS
A PARKOLÁSI RENDSZERBEN!

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy Ajka Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete 2026. 01. 01-jei hatállyal módosította a 18/2021. 
(IX. 28.) számú parkolási rendeletet.
A rendelet előírásai értelmében emelkednek a lakcímhez kötött 
parkolási engedélyek díjai és az óradíjak is, amit a bérletárak au-
tomatikusan követnek.

Minden igénylőnek újra regisztrálnia kell!
A regisztráció történhet online felületünkön

(www.ajkaparkolas.hu) 2026.01.01-től, vagy személyesen
ügyfélszolgálatunkon 2026. 01. 12-től

(8400 Ajka, Petőfi Sándor u. 19. 1.)
előzetes időpont kérést követően.

Időpontkérés a +36-20/849-8313 telefonszámon lehetséges
2026.01.05-től ügyfélszolgálati időben.

Az ügyintézés megkönnyítése érdekében a 2025. 12. 31-én
érvényben lévő lakcímhez kötött bérletek érvényességi idejét 

2026.02.28-ig meghosszabbítjuk.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a 2026. évre vonatkozó lakcímhez kö-
tött parkolási engedély igénylés személyes ügyintézésére kizáró-
lag előzetes időpont kérést követően lesz lehetőség.
Minden lakossági bérlet ügyintézéshez rendszámonként külön 
időpont szükséges. Időpont hiányában nem áll módunkban ügy-
felet fogadni.
Bővebb tájékoztatás elérhető honlapunkon (www.ajkaparkolas.hu) 
és telefonon (tel.: 88/750-550) keresztül.

Ajkai Innovációs és Szolgáltató Központ Kft.

Szegények és gazdagok
Különös világba csöppen 

az, aki megnézi a veszprémi 
Pannon várszínház legújabb 
Jókai-adaptációját. Úgy sze-

di darabokra ás rakja össze 
a darab „átköltője” és rende-
zője, Vándorfi László a Sze-
gény gazdagok világát, hogy 

abban nemcsak Jókai zsenia-
litása éled újjá, de bele kerül 
az elmúlt kétszáz év minden 
gyötrelme, tanulsága, embe-
ri dilemmája és félelme, ami 
azelőtt is és azóta is foglal-
koztatja az emberiség arra 
érdemesült tagjait, mármint 
azokat, akik kíváncsiak a 
bennünket körülvevő világ 
mozgatórugóira. Mindebben 
többségében fiatal, igencsak 
tehetséges színészi csapat, 
remek koreográfus, de in-
kább azt mondom, hogy 
mindenki, aki az alkotói 
folyamatban részt vett, tá-
mogatja. (Igen, még a hang-
mérnök is!) A színpadon is 
elhangzik, de kérdésemre a 
rendező is határozott igen-

nel felelt arra a kérdésemre, 
hogy a próbák során előfor-
dult-e, hogy színesedett, új 
ötletekkel bővült az előadás, 
vagyis a darab „önmagát 
írta”. Erre engednek követ-
keztetni az elhangzó és cso-
dálatosan előadott énekek és 
mozgáselemek is.

Mindenképpen érdemes 
jegyet váltani az előadásra 
(akár többször is) és három 
órára belemerülni abba a 
világba, ami egy történelmi 
meséskönyvet tár elénk, va-
rázslatos előadásban.

A Szegény gazdagok legkö-
zelebb március 1-jén 17 h-tól 
látható a Pannon Várszín-
házban.

� L. S. 

Szemet kápráztató kiállítás
a német testvérvárosban

Február 22-én Unna-ban 
fogadással nyílt meg és 
március 21-ig látható Anita 
Wieczorek (1971.) kiállítása 
a ZIB Galériában. Az alko-
tót és a vendégeket Burkhard 
Böhnisch első alpolgármes-
ter köszöntötte.  A művész 
a „Lépcsők és székek” soro-
zatából származó dombor 
nyomataiból mutat be válo-
gatást. Minden mű papírra 
kézzel nyomtatott színes fa- 
és linóleummetszet. Az ér-

deklődőknek március 15-én 
egy ingyenes „workshopot” 
(műhelymunkát) is kínálnak 
a „Nyomtatás Napja” kereté-
ben. A motívumok, színek és 
nyomólemezek széles válasz-
tékát felhasználva, Anita és 
két társa segítségével minden 
korosztályú művészetkedvelő 
elkészítheti saját alkotásait, 
amelyeket aztán hazavihet.

(Forrás: Unna város
honlapja)

-yCs- 

Egy jellegzetes kép a kiállítás anyagából
� (Fotó: Kreisstadt Unna)

Kórusfarsang
Farsang utolsó hétvégéjén került megrendezésre a hagyo-

mányos kórusfarsang. A két helyi kórushoz (Ajkai Pedagógus 
Női Kar, Jubilate Női Kar), akik a kezdetektől tevékeny részt-
vevői ennek az eseménynek, csatlakozott Pápa Város Bárdos 
Lajos Vegyeskara. 

A kórusok nagy lelkesedéssel készültek a közönség szóra-
koztatására. Az elismerés nem maradt el, vastaps és együtt 
éneklés kísérte a kórusok műsorát. A színházteremben közös 
énekléssel ért véget a műsor, a baráti kórustalálkozó pedig 
egy jó hangulatú vendéglátással. Köszönet a Vegyeskar tagja-
inak, hogy elfogadták a meghívást, és színesítették a műsort.  

Pedagógus és Jubilate Női Kar 

Tanári hangverseny
A Kocsár Miklós Zeneiskola és Alapfokú Művészeti Iskola fe-

lelevenítette az intézményben korábban komoly hagyománynak 
örvendett tanári hangversenyt. A 19 fős tantestületből 14 szere-
pelt február 10-én, a Nagy László Városi Művelődési Központ 
kiállítótermében tartott hangversenyen, amelyen a barokktól 
napjainkig hangzottak el zeneművek.� (ta) 
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka Város Önkormányzata.

Gaál Zsóka
sakkiskolája

Az Ajkai szó február 13-i 
számában megjelent fel-
advány helyes megfejtése: 
Fc8!
Helyes megfejtést küldött 
be: Szentpétery Elemér, 
Stolár Mihály, Máhr Géza, 
Rosenbecher Ferenc, Pol-
gár Szabolcs, Gulyás Lajos 
és Barna Bertalan.
A szerencse ezúttal Sto-
lár Mihálynak kedvezett. 
Ő megérdemelt nyeremé-
nyét – a Gaál Sándor által 
felajánlott gyümölcskosa-
rat – hétfőtől veheti át a 
polgármesteri hivatal por-
táján.
E heti feladványunk: Vilá-
gos indul és a második lé-
pésben mattot ad!

Ezúttal ketten is nyerhet-
nek, ugyanis a felajánló jó-
voltából két gyümölcsös-
kosarat sorsolunk ki!

A megoldásokat 2026. 
március 9-ig kérem az 
ajkapress@gmail.com 

címre!
G. Zs. 

SAKKFELADVÁNY

SAKK

LABDARÚGÁS – NB II.

KK Ajka – Várpalotai BSK
31–27 (12–11)

Ajka: 500 néző. V: Hajdu, 
Fekete.

KK Ajka: Baracskai, Man-
azya (kapusok), Cserna, Gye-
ne D., György, Gyene N. 11 (3), 
John 7, Molnár 4, Pernesz 1, 
Vandra 2, Harnóczi 2, Orbán 
1, Schmidt, Schell 1, Gajdos.

Edző: Horváth Péter.
Vasárnap délután abban a 

reményben látogatott az éllo-
vas VBSK az ajkai sportcsar-
nokba, hogy sikerül vissza-
vágni az őszi vereségért. Ki-
tűnő hangulatban kezdődött 
a vármegyei derbi, több mint 
százötven palotai szurkoló 
foglalt helyet a vendégszektor-
ban, de a hazai oldal is kitett 
magáért, régen voltak ennyien 
kézilabdameccsen Ajkán. A 
nagy tét rányomta a bélyegét 
az első percekre, sok hiba jel-
lemezte mindkét csapat játé-
kát, nyolc perc után négy gólt 
láthattak a nézők (1–3).

A hazai oldalon Gyene volt a 
vezére csapatának, míg a ven-
dégeknél Kende vállalta ma-
gára a gólgyártást, de egyik 
fél sem tudott nagyobb előnyt 
kiharcolni, ami köszönhető 
annak is, hogy mindkét kapus 
parádézott (22. perc: 8–8). A 

félidő vége előtt hat másod-
perccel John góljával sikerült 
minimális előnyt szerezni az 
ajkaiaknak.

A térfélcsere után állandó-
sult a hazaiak 2–3 gólos veze-
tése, de a feljutási álmokat dé-
delgető Bányász sem adta fel 
a küzdelmet, amit a nézők is 
díjaztak és lelkesen biztatták 
kedvenceiket (18–15). A félidő 
közepén utolérte a házigaz-
dákat a VBSK, sőt a vezetést 
is átvette, így tovább fokozó-
dott az izgalom (22–23). A KK 
Ajka edzője, Horváth Péter 
ekkor időt kért, ami után is-
mét egalizálta az állást a fehér 
mezes csapat (56. perc: 27–27).

A végjátékban John percei 
következtek, akinek helyén 
volt a szíve, és nagyszerű gó-
lokat szerezve bebiztosította 
a győzelmet csapatának az 
utolsó percekben többet hibá-
zó Várpalota ellen. Roppant 
izgalmas, fordulatokban gaz-
dag, kitűnő hangulatú várme-
gyei derbin sikerült bravúros 
győzelmet aratni az ajkai fiúk-
nak, akiket joggal ünnepelt a 
lelátó népe a lefújást követően.

Galler Roland 

FÉRFI KÉZILABDA NB II

Vészesen közelít a vonal
 A listavezető Budapest Honvéd hazai pályán, a Bozsik 

Arénában fogadta az FC Ajkát az NB II 19. fordulójában. A 
kispestiek sokáig nem találták a fogást a szervezetten 
futballozó vendégeken, végül a hajrában Gyurcsó Ádám 
döntötte el a három pont sorsát.

Budapest Honvéd-FC Ajka 
1-0 (0-0)

Budapest, 2300 néző. Vezet-
te: Móri Tamás

Honvéd: Tujvel – Szabó A., 
Baki, Csontos, Hangya – Pinte 
(Varga K., 72.), Kesztyűs (Kál-
lai K., 46.), Szamosi, Medgyes 
(Gyurcsó, 81.) – Nyers (Uj-
váry, 46.), Kántor (Zuigéber, 
46.). Edző: Feczkó Tamás. 
Ajka: Szabados – Kovács N., 
Bacsa, Tar, Kenderes, Kopácsi 
– Csizmadia Z. (Mohos, 84.), 
Sejben, Tóth G. – Jelena (Tóth 
T., 84.), Makrai (Cipf, 62.). 
Edző: Csábi József.

A mérkőzés elején az Ajka 
lépett fel kezdeményezően. A 
9. percben Tujvelnek egymás 
után kétszer is nagyot kellett 
védenie, előbb Tóth Gergely 
balról érkező beadását köve-
tően Jelena fejelt veszélyesen, 
majd egy újabb sarokrúgás 
végén ismét a vendégek csatá-

ra bólintott kapura, de a hazai 
kapus mindkét alkalommal 
bravúrral hárított.

A Honvéd első komolyabb 
lehetőségére a 12. percig 
kellett várni, amikor Cson-
tos szabadrúgása után Szabó 
Alex centikkel maradt le az 
ötösön belül érkező labdáról. 
Négy perccel később Szabó 
Alex és Makrai összeszólal-
kozását sárga lappal jutal-
mazta a játékvezető, majd a 
20. percben Szamosi lövése 
akadt el a sorfalban egy sza-
badrúgást követően.

Az Ajka továbbra is aktí-
vabbnak tűnt. A 27. percben 
a hazaiak kezezést kértek 
számon egy tizenhatoson be-
lüli kavarodás után, ám a bíró 
nem ítélt büntetőt. A 33. perc-
ben Medgyes kerülhetett vol-
na nagy helyzetbe, de Szaba-
dos remek ütemben lépett ki 
kapujából és tisztázott. A 37. 

percben Szamosi 11 méterről 
próbálkozott, lövése azonban 
a hosszú sarok fölé szállt. A 
szünetre így gól nélküli állás-
sal vonultak a csapatok.

A második félidő elején 
a Honvéd hármas cserével 
próbált lendületet venni, ami 
láthatóan jót tett a listaveze-
tőnek. Az 51. percben Sza-
mosi indulhatott meg az ajkai 
térfélen, de Sejben hatalmas 
sprinttel utolérte és szerelte. 
Az 54. percben Jelena lövése 
csak kevéssel kerülte el a bal 
alsó sarkot.

Az 59. percben adódott 
az addigi legnagyobb hazai 
lehetőség: Ujváry beadását 
Medgyes négy méterről fejel-
te kapura, Szabados azonban 
óriási bravúrral a léc fölé tolta 
a labdát. Nem sokkal később 
Hangya beadását Zuigéber 
próbálta meg ollózó mozdu-
lattal kapura juttatni, de kapu-
sunk ismét résen volt.

A 74. percben kis híján 
megszerezte a vezetést a Hon-
véd. Szamosi 12 méterről, 
kissé jobbról hatalmas erővel 

a felső lécet találta telibe. A 
hajrához közeledve Feczkó 
Tamás frissített, a 81. percben 
Gyurcsó váltotta Medgyest. A 
csere döntőnek bizonyult. A 
86. percben Varga Kevin pon-
tos indításával Gyurcsó lépett 
ki az ajkai térfél közepén, 
betört a tizenhatoson belülre, 
elfektette Szabados Istvánt, 
majd higgadtan a bal sarokba 
gurított, 1-0. A rendes játéki-
dő végén három perc ráadás 
következett, de az Ajka már 
nem tudott egyenlíteni.

Feczkó Tamás: - Óriási kü-
lönbség volt a két félidő kö-
zött, az elsőben még akado-
zott a játékunk, a szünet után 
viszont végig domináltunk. A 
második félidőben érett a gó-
lunk, mindenki hozzátette a 
magáét a győzelemhez.

Csábi József: - Nagyot lép-
tünk előre az elmúlt héthez 
képest. Nagyon jó meccset 
játszottunk a feljutás esélyese 
ellen, de nem tudtuk berúgni 
a helyzeteinket, pedig komoly 
lehetőségeink voltak.

Eltemettük Geri Gyulát
Szomorú hír érkezett Aj-

káról: tragikus hirtelenséggel 
elhunyt Geri Gyula, a Sport-
város Nonprofit Kft. és az 
F.C. Ajka Kft. egykori ügy-
vezetője, a Futball Club Ajka 
egykori elnöke, valamint a 
Tósokberéndért Egyesület 
elnöke.

Gyula hosszú éveken át 
meghatározó szerepet töl-
tött be a város sportéletében, 
munkája és személyisége 
mély nyomot hagyott az ajkai 
közösségekben. Egyik nap 

reggel még a Tósokberéndért 
Egyesület éves feladatairól 
írt, majd a Somló felé indult 
– ahol váratlanul hunyt el.

Az általa vezetett közössé-
gek is búcsúztak tőle:

A Kézilabda Klub Ajka 
csapat legutóbbi mérkőzésü-
kön egyperces néma csend-
del adózott emlékének, majd 
29–23-ra nyertek Alsóörs 
ellen. A klub bejegyzése sze-
rint „ez volt a mi búcsúnk 
Gyulától”.

A Tósokberéndért Egyesü-

let a közösség nevében emlé-
kezett rá: „Körülötte mindig 
vibrált a levegő, a mosoly és 
a derű. A kolbászfesztivált 
szívügyének tekintette és ma 
reggel is arról írt, hogy ideje 
elkezdeni a szervezést. De 
az égiek másképp döntöttek. 
Gyuszi, legyen a lelkednek 
örök béke!”

Elmúlt pénteken barátai és 
tisztelői jelenlétében helyez-
ték örök nyugalomra a tósok-
beréndi katolikus temetőben.

Nyugodj békében, Gyula! Geri Gyula 1967-2026

Kezdődik a sakk diákolimpia
Reméljük, az országos döntőben is találkozunk néhány 
ajkai diákkal, mondta Czingler Sándor, a városi sakk élet 
egyik motorja. Hamarosan kezdődik a 2025-2026-os tanév 
sakk diákolimpiája, amelyen mind a 6 korcsoport sakkozói 
összemérhetik tudásukat. A versenynek február 28-án és 
március 7-én a Nagy László Városi Művelődési Központ ad 
otthont. Czingler Sándortól megtudtuk, hogy a Veszprém 
megyei sakkszövetség által szervezett diákolimpián Veszp-
rém és Pápa várható igazán erősnek, de nekünk is vannak 
jó játékosaink. A szövetség szigorított a szabályokon, csak 
az iskolákból érkezett nevezéseket fogadják el, így csak re-
ménykedhetnek abban, hogy minden megfelelő tudással 
rendelkező diákot nevez az iskolája.� (ta) 

Már megint győztünk!
Bár a Holdról még nem biztos, hogy látszik

 Február 15-én a negyedik megyei, február 22-én a 
hetedik NB I. és NB II-es mérkőzésekkel folytatódtak a 
küzdelmek. Minden csapatunk diadalmaskodott!

Veszprém megyei (nem jár 
rá a kezem a vármegyére) I. 
osztályú csapatbajnokság

Ezüst Huszár SE - Sentimento 
Ajka BSK 2:10

Győztek: Pásti Zsombor, Paksa 
Rudolf, Mihályfi Gábor, Horváth 
Mátyás, Vincze Ottó, Véber Ri-
chárd, Somogyi Barbara, Jávor 
János

Döntetlen: Marton József, Gaál 
Sándor, Halászi Csaba István, 
Somogyi Bernát

Az újabb fölényes (vereség 
nélkül lehozott) sikerrel szinte 

behozhatatlan előnyre tett szert 
a gárda!

NB I.: Csuti Antal SK Zala-
egerszeg - Sentimento Ajka BSK 
II. 5:7

Győztek: Egresi Máté, Kolimár 
Kristóf, Pásti Áron, Könyves Ál-
mos, Kustár Sándor

Czebe Attila, Varga Zoltán, 
Horváth Péter, Jakab Attila

A szebb napokat látott zala-
egerszegi csapat (két éve még a 
szuperligában szerepeltek és on-
nan nem az eredményük miatt 

estek ki) most is kemény ellen-
félnek számít, különösen ott-
hon. A Bányász végső sikerét az 
első négy táblán diadalmaskodó 
fiatalok alapozták meg. A többi 
eredmény úgy alakult, hogy csa-
patunk 3,5 pontra növelte előnyét 
a közvetlen riválissal szemben. 
Csak el ne kiabáljam: fényesedik 
az érem!

NB II.: Arborétum Herény SE 
- Sentimento Ajka BSK III. 5:7

Győztek: Pásti Zsombor, Mar-
ton József, Paksa Rudolf, Mi-
hályfi Gábor, Somogyi Barbara,

Döntetlen: Szelényi Norbert, 
Tomas Danada, Kisházi István, 
Horváth Mátyás

Most a csapat eleje húzott job-

ban (6 partiból 5 pont). A hóval 
vastagon borított határszéli tele-
pülésről „csak” két plusz pontot 
kellett volna elhozni ahhoz, hogy 
már ma a dobogó harmadik fo-
kára léphessünk. Az esély meg-
maradt, megpróbálunk élni vele!

A folytatás: Március 1-én a 
pápai Szabadgyalog SE lesz az 
ellenfelünk a megyeiben, Nosz-
lopon. Március 8-án a Szuperli-
gában (Budapesten) a Haladással 
mérkőzünk, az NB I.-ben Ajkán 
fogadjuk a Győr, az NB II-ben 
szintén itthon a Sárvár csapatát.

Hajrá Ajka! Hajrá Bányász!

Mihályfi Gábor 
klubelnök
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Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb polgárát: Kőhalmi Gábor 
és Für Réka 2026. 01. 30-án született kisfiát Noelt!

Menyegző
Házasságot kötöttek Ajkán: Resperger Mihály és Krütz-
ner Laura 2026. 02. 14-én, Bánki Norbert András és Hol-
pert Nóra Noémi 2026. 02. 21-én.

LAPSZÉL KERTÁPOLÓ

Arany felvásárlás:
25 .000 Ft -tól 49.990 Ft/g-ig

Fazonarany: 33.100 Ft/g
Aranyfog felvásárlás: 25.000 Ft/g

Herendi készletek, dísztárgyak,
figurák felvásárlása:

kávés- vagy mokkás készlet akár
150.000 Ft

teáskészlet akár
250.000 Ft

étkészlet akár
500.000 Ft

Ezüst dísztárgyak,
evőeszközkészlet

(akár hiányosan is)
600 Ft/g

Zsolnay körpecsétes tárgyak
500.000 Ft-tól
1.000.000 Ftig
(eozinos antik)

Briliáns felvásárlás
49.900 Ft/g-ig

is lehet
(egyedi árképzéssel)

Kar-, zseb- és fali órák
felvásárlása

(Omega, Vacheron, Doxa,
Movado, Angelus, Rolex, Patek)

Arany zsebóra
(lánccal együtt): 500.000 Ft

Forgalomból kivont
valuta, ezüst- és arany-

pénzek, kitüntetések
(1945 előtt)

KORREKT   •  MEGBÍZHATÓ  •  LEINFORMÁLHATÓ
BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART!

Ajka – Fitromax Panzió – Rákóczi Ferenc u. 14. (rendőrséggel szemben)
Időpont: 2026.03.02. hétfő 10:00-12:00

Tel.: +36-20/200-6084   •   E-mail: dinasztiagaleria11@gmail.com  •  web: www.dinasztiagaleria.hu
KÉRÉSRE HÁZHOZ MEGYÜNK!

Új betolakodó a kertben – a japán cserebogár már a küszöbön
 Az ember hajlamos azt hinni, hogy a kert legnagyobb 

ellenségei mindig ugyanazok: a levéltetű, a csiga meg a 
szokásos hernyók. Aztán az utóbbi húsz-harminc évben 
kiderült, hogy új szereplők érkeztek és nem is kevesen. 
Régen (még a hatvanas évek elején) a kolorádóbogár 
volt az újdonság, aztán jöttek a poloskák, majd sorban a 
többi betolakodó, most pedig egy újabb faj kopogtat az 
ajtón: a japán cserebogár.

Ma már teljesen megszokott 
látvány a kertekben, vagy akár 
a ház falán és a szőlőkben a 
harlekin katica, a burgonya-
bogár, az ázsiai márványospo-
loska, a zöld vándorpoloska, 
vagy a nemrég új szereplőként 
bemutatkozott, szőlősgazdák 
réme, az amerikai szőlőkabó-
ca. Ezek mind idegenhonos 
fajok, amelyek szépen lassan 
megvetik a lábukat nálunk.

Eleinte csak hallani lehetett 
róluk, aztán egyszer csak ott vol-
tak a paradicsomon, a paprikán, 
a szőlő levelén, és sajnos marad-
tak is. A kertész ilyenkor meg-
tanul alkalmazkodni. Figyel, 
permetez, lesöpri, csapdáz, mor-
golódik egy sort, aztán megy to-
vább a munka. Csakhogy most 
egy újabb név kezd egyre több-
ször előkerülni: a japán cserebo-
gár (Popillia japonica). Ami nem 
akármilyen jószág.

A szakemberek kiemelt zár-
lati károsítóként tartják szá-
mon, vagyis olyan faj, amely-
nek a megtelepedése komoly 
gazdasági és ökológiai gondo-
kat okozhat.

A helyzet azért lett most 
különösen komoly, mert a 

kártevő már a szomszédja-
inknál is megjelent. Ausztria 
és Szlovénia után Horvátor-
szágban, Zágráb közelében is 
kimutatták, egy erdőparkban 
kihelyezett csapdában. Ez azt 
jelenti, hogy már nincs mes�-
sze és a behurcolás kockázata 
jelentősen megnőtt. Ez a bogár 
ugyanis igazi potyautas. Elbú-
jik csomagokban, autókban, 
növények között, talajban és 
észrevétlenül utazik. A meg-
növekedett nyári forgalom, a 
nyaralások, a határokon átvitt 
növények mind segíthetik a 
terjedését.

A japán cserebogár ráadá-
sul nem válogatós. Rendkívül 
széles a tápnövényköre, vagy-
is rengeteg haszon- és dísz-
növényt képes károsítani. Ha 
egyszer megtelepszik, komoly 
károkat tud okozni a mezőgaz-
daságban és a kertekben is.

Hogyan lehet felismerni? Ez 
az a rész, ami a gyakorlatban 
a legfontosabb. Van néhány 
jellegzetes ismertetőjegye. Ki-
sebb, mint a nálunk megszo-
kott májusi cserebogár, inkább 
egy centi körüli. A fedőszár-
nyai rézbarna színűek, a feje 

és a tor viszont fémesen zölden 
csillog. Az oldalán egy nagyon 
feltűnő bélyeg van, fehér szőr-
pamacsok sora a potroh olda-
lán. Ez az egyik legkönnyeb-
ben észrevehető ismertetőjegy. 
Gyakran tömegesen rágják a 
leveleket, és jellegzetes „csip-
kézett”, csontvázig rágott le-
vél marad utánuk. Aki látott 
már rózsát vagy szőlőlevelet 
ilyen csipkésre rágva, az tudja, 
mennyire feltűnő tud lenni az 
ilyen kártétel.

A hatóságok csapdákkal fi-
gyelik a terjedést, de a korai 
észlelésben a lakosság szerepe 
kulcsfontosságú. Ha gyanús 
bogarat látunk, vagy olyan 
kárt, ami nem tűnik megszo-
kottnak, azt be kell jelenteni 
a kormányhivatalnál vagy a 
Nébihnél. Az időben megtett 
lakossági bejelentések ugyan-
is kulcsszerepet játszanak a 
károsító hazánkba történő 

behurcolásának és további 
terjedésének megelőzésében. 
Ugyanilyen fontos egy sza-
bály, amit sokan félvállról 
vesznek: külföldről nem sza-
bad növényeket, növényi ré-
szeket vagy talajt hazahozni! 
Érdemes a csomagokat, ládá-
kat, autót, ruházatot is átnézni 
utazás után, mert a bogarak 
meglepően ügyesen bújnak 
el. Nem kell pánikba esni, de 
félvállról se vegyünk, ha talá-
lunk egy példányt. A kertész 
egyik legfontosabb szerszáma 
ugyanis nem a kapa, hanem a 
szeme. Ha figyelünk, és idő-
ben észrevesszük a változáso-
kat az sokszor többet ér, mint 
bármilyen permet. És talán, 
ha nem is tudjuk elhárítani, de 
lassítani tudjuk az újabb be-
hurcolt károsító érkezését.

F. P. T. 
(Fotó:https://blogs.k

-state.edu/)

Az ügyeleti idő 20-22 h-ig tart*

március
1-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
2-án SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
3-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
4-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
5-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
6-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
7-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
8-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
9-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
10-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
11-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
12-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
13-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
14-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
15-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

*Az adatok tájékoztató jellegűek!

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

APRÓHIRDETÉS
» �Ajka belvárosi 2 szobás erkélyes jóállapotú 3. emeleti lakás cse-

rélhető nagyobb ajkai lakásra esetleg Ajka/Ajka környéki házra. 
lakascserelakas@gmail.hu”

» �Reklámfelület kiadó Ajka belvárosában, szuperforgalmas he-
lyen kiteheti reklámját, molinót, plakátot belvárosi erkélyre! 
reklam2026@gmail.hu


